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ДОПИС 

 

 

За:       УОСС и УОСВ 

Предмет: Курс за звање одбојкашког судије 

Датум:   20. април 2014. године 

 

У Суботици је након прошле сезоне дошло до потребе за обуком нових 

судија, па је донета одлука да се обука спроведе у 2014. години.  

Потенцијални кандидати су обавештени путем веб сајтова и плаката по 

локалним школама. Пријавило се десет младих кандидата који су прошли опширну 

обуку од јануара до априла. Током обуке, имали су прилике да чују савете 

међународног судије Анђелка Поповића, да детаљно проуче и протумаче Правила 

игре уз помоћ предавача, да савладају вођење записника, као и да све научено 

примене у пракси, за шта посебну захвалност дугујемо ОК „Волејстар” из 

Суботице. 

Полагање се спроведено 13. априла 2014. године, и са поносом Вас обавештавамо 

да је наше судијско удружење сада богатије за десет нових чланова, а то су: Бер 

Андреј, Вучићевић Наташа, Грујић Милутин, Зуровац Дејан, Лацко Александар, 

Пејчић Милош, Савић Игор, Стајковић Андријана, Стојановић Сања и Шкрбић 

Милена. 

Ево и неколико фотографија са обуке, а новим колегама желимо дугу и успешну 

каријеру!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Још једном, хвала Анђелко! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Детаљ са обуке записничара 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Имали су прилике да покажу знање и на турниру мини одбојке... 

 

 



 
 

...као и на тренинг утакмици ОК „Волејстар” 

 

 
 

Наравно, све је било уз надзор и подршку искуснијих колега 

 

 

 

 



 

 
Стекли су обуку и из овог дела судијског посла 

 

 
 

Дошло је време и да се стечено теоријско знање покаже... 

 

 



 
 

...као и практично знање 

 
 

Ево и резултата! 



 

 

 

 
Још једном, све најбоље новим колегама! 

 

 

 

 

 

 

 

                            Координатор Курса 

                                 Марио Пеић 

                    
 


